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розробка програми розвитку готельного та туристичного бізнесу, пошук 

фінансових джерел та створення сприятливого інвестиційного клімату. 

 

Науковий керівник: О.М. Громик, кандидат географічних наук, доцент 
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«БІЛОБЕРЕЖЖЯ СВЯТОСЛАВА» ЕКОЛОГІЧНА СТЕЖКА  

ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ 

 

Одним із варіантів для тих, хто все ж хоче вирватися за межі своєї квартири у 

період пандемії коронавірусу, та обмежень у розвитку міжнародного туризму є 

відвідування національних парків у межах регіонів проживання та України. В 

Миколаївській області знаходиться Національний природний парк 

«Білобережжя Святослава», дуже привабливий до зеленого туризму.  

Парк створений наприкінці 2009 року з метою збереження, відтворення і 

раціонального використання цінних природних та унікальних комплексів та 

об’єктів степової зони, що мають важливе природоохоронне, рекреаційне і 

культурно-освітнє значення. Територія парку знаходиться в межах 

Кінбурнського півострова, береги якого омиваються водами Дніпровсько-

Бузького лиману та Чорного моря, утворюючи безкінечні піщані пляжі та 

відому Кінбурнську косу. 

Природа парку по справжньому виняткова, це білосніжні піски, степова 

рослинність, велика кількість озер, море та лиман. Тут збереглись природні 

комплекси Нижньодніпровських пісків зі своєрідною флорою та фауною 

(береза дніпровська, чебрець дніпровський, сліпак піщаний). У заповідної зони 

екотуристи можуть спостерігати, як зростають близько 600 видів вищих 

судинних рослин. В цілому, на території парку зростає 30 видів раритетних 

рослин, які внаслідок одночасного включення в різні природоохоронні списки 

(Світовий Червоний список - 3 види; Європейський Червоний список - 9 видів, 
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Червона книга України - 17 видів, Бернська конвенція - 2 види, конвенція Cites 

- 4 види та Червоний список Миколаївської області - 5 видів). 

Живими сторінками Червоної книги України є волошка короткоголова, ковила 

дніпровська, береза дніпровська, сон лучний, мачок жовтий, зозулинці (7 видів 

рослин сімейства орхідних). До Європейського червоного списку занесені 

жовтозілля дніпровське, фіалка Лавренка, козельці дніпровські, піщанка Зоза, 

роговик Шмальгаузена, гоніолімон злаколистий. Житняк пухнастоквітковий 

включений до Червоного списку рідкісних та зникаючих рослин світу. 

Територія національного парку є домівкою для неймовірної кількості птахів 

(близько 300 видів), з них чимало в Червоній книзі України та інших 

природоохоронних списках. У межах парку мешкають великі скупчення 

рожевих пеліканів, орлани-білохвості, гага (пухівка), нерозень, кулики - 

довгоніг, чоботар, кулик-сорока, сиворакша, тут проживає найбільша 

багатовидова колонія чапель південної України, зустрічаються олені, здичавілі 

коні, вовки, є рідкісні плазуни: гадюка степова та сарматський полоз. Цікавими 

як для науковців так і для відвідувачів коси є такі рідкісні види, як сліпак 

піщаний, ємуранчик фальцфейна. 

Територія парку має морські пляжі довжиною понад 20 км та певну 

інфраструктуру для відпочинку. Рекреаційний період триває близько 130 діб на 

рік. Відпочиваючих приваблює збереженість природи: чисте повітря, прозоре 

море, безліч озер з лікувальними властивостями, а також красиві природні 

краєвиди, можливість побачити різних звірів, таких як дельфінів, пеліканів, 

гадюку степову, полоза сарматського, ящірок. 

«Білобережжя Святослава» це унікальне та незвичне місце з історією від часів 

Геродота, полями диких орхідей та Кінбурнською косою де можна постояти 

одною ногою в дніпровських водах, а іншою в Чорному морі. Тут знаходяться 

археологічні пам’ятки епохи ранньої та пізньої бронзи, історичні пам’ятки, 

пов’язані зі славним козацьким минулим, обороною Кінбурнської фортеці під 

командуванням О. Суворова та періоду Кримської війни 1855 р. Туристичні 

маршрути «Білобережжя Святослава» мають значний еколого-освітній 

потенціал. Під час прогулянки територією, спостерігаючи первозданність 
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природи, можна зануритись у далеке минуле і на собі відчути вир тих подій, що 

відбувались на цих територіях. Неповторна природа національного парку, 

піщані пляжі, чисті озера, рідкісні звірі та птахи щороку приваблюють сюди 

туристів і відпочиваючих з різних областей України та зарубіжжя. 

Таким чином, можна стверджувати, що розвиток екологічного туризму один з 

найперспективніших шляхів покращення стану природно-заповідного фонду та 

інших природних територій. 
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СУЧАСНІ СИСТЕМИ АВТОМАТИЗОВАНОГО ПРОЕКТУВАННЯ 

ПІДПРИЄМСТВ ГОТЕЛЬНОГО ТА РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА 

 

Сучасні умови діяльності підприємств сфери гостинності характеризуються 

підвищенням жорсткості конкуренції, що пов’язано зі зростанням ринку 

пропозиції готельних і ресторанних послуг. У зв’язку з цим, на першому етапі 

функціонування будь-якого підприємства готельно-ресторанного господарства, 

основним завданням є забезпечення його конкурентоспроможності. Одним із 

шляхів вирішення даної проблеми являється інноваційний підхід до 

проектування закладу під час розроблення компонувального рішення 

приміщень, зонування їх за групами, загального архітектурного рішення будівлі 

та дизайнерських рішень інтер’єру та екстер’єру, що є важливою і складною 

частиною процесу створення готельного або ресторанного підприємства й 

потребує багато зусиль. В умовах сьогодення існує безліч систем 

автоматизованого проектування (САПР), які дозволяють значно спростити та 

покращити цей процес, навички користування якими необхідні кожному 

фахівцю у сфері готельного та ресторанного бізнесу. 


